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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 ΠΡΟΣ: 
 

1. κ.    Δήμαρχο Στυλίδας 
2. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους Στυλίδας 
3. κ.    Πρόεδρο Δ.Κ.  Στυλίδας 
4. κ.κ. Προέδρους Τοπ. Κοινοτήτων 

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 
 

 Σας προσκαλώ σε συνεδρίαση που θα γίνει στο Δημαρχείο Στυλίδας, αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού συμβουλίου, την 29η Ιουνίου 2017 ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 7:00 μμ για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 1ο: Η από 22.05.2015 επιστολή Δημοτικών Συμβούλων Στυλίδας «Λαϊκή Συσπείρωση» Χ. Οικονόμου – 

Β. Καραπλιού 
Θέμα 2ο: 3η αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 
Θέμα 3ο: Διαγραφή ανεξόφλητων παραστατικών παρελθόντων οικονομικών ετών (Π.Ο.Ε.) 
Θέμα 4ο: Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων εσόδων από τέλη ύδρευσης. 
Θέμα 5ο: Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένου εσόδου από τέλη ύδρευσης του κ. Στάμου Ιωάννη του Κων/νου. 
Θέμα 6ο: Έγκριση παραχώρησης μονού τάφου διαρκούς χρήσης (εικοσαετίας). 
Θέμα 7ο: 2η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2017. 
Θέμα 8ο: Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ Τ.Κ. ΝΕΡΑΪΔΑΣ». 
Θέμα 9ο: Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Επούλωση λακουβών στη Δ.Κ. Στυλίδας» 
Θέμα 10ο: Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής για το έργο «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ Τ.Κ. ΑΥΛΑΚΙΟΥ». 
Θέμα 11ο: Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ Τ.Κ. 

ΠΑΛΑΙΟΚΕΡΑΣΙΑΣ». 
Θέμα 12ο: Έγκριση χορήγησης παράτασης του χρονοδιαγράμματος και γενικής προθεσμίας περαίωσης 

εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Ολοκλήρωση δρόμου Στυλίδας – Λογγιτσίου» του Δήμου Στυλίδας. 
Θέμα 13ο: Λήψη απόφασης αναφορικά με την υπ’ αριθ. 3125/06.04.2017 αίτηση του κ. Χαλκιά Νικολάου 

περί έγκρισης εκτέλεσης έργου από ιδιώτη. 
Θέμα 14ο: Σφράγιση λειτουργίας των υφιστάμενων παιδικών χαρών του Δήμου Στυλίδας μέχρι τη λήψη 

ειδικού σήματος πιστοποίησης λειτουργίας τους.  
Θέμα 15ο: Ανάκληση της υπ’ αριθ. 65/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Στυλίδας και λήψη νέας 

αναφορικά με συγκρότηση Επιτροπής Διαβούλευσης 



Θέμα 16ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 139/2014 (Αρ. Πρακτικού: 14/2014) απόφασης ορισμού επιτροπής 
σφράγισης καταστημάτων. 

Θέμα 17ο: Ανακήρυξη του Δημήτρη Ηλιόπουλου, Καθηγητή Ιατρικής στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
UCLA στο Λος Άντζελες στις Η.Π.Α. και Διευθυντή του Κέντρου Συστημικής Βιοϊατρικής (Center for 
Systems Biomedicine) στο ίδιο Πανεπιστήμιο, σε Επίτιμο Δημότη Στυλίδας 

Θέμα 18ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Στυλίδας ως παρατηρητή στο Δ.Σ. του «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 
Ελλάδας Α.Ε.» 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΛΛΑΣ 
 
 

 
Κοινοποίηση: 
 Προϊσταμένους Ο.Υ., Δ.Υ., Τ.Υ, Τμ. Τοπ. Οικ. Αναπτ. 

με την παράκληση να παραστούν στη συνεδρίαση 
 Μ.Μ.Ε. 


